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Projekt nadväzuje na aktivity z roku 2025, keď vznikol základ vizuálnej identity a
kreatívneho konceptu značky.

Krajská organizácia cestovného ruchuNitriansky kraj rozvíja v roku 2026 kooperačný projekt pod
značkou Cajgluj krajom, ktorý prepája päť organizácií cestovného ruchu, štyri regióny, desiatky obcí
a stovky kilometrov cyklotrás do jedného celku. Cieľom je vytvoriť ucelenú cykloturistickú ponuku
spájajúcu infraštruktúru, služby aj zážitky a posilniť región ako destináciu pre domácich aj
zahraničných návštevníkov.

Projekt sa posúva do realizačnej fázy
Projekt nadväzuje na aktivity z roku 2025, keď vznikol základ vizuálnej identity a kreatívneho
konceptu značky. V roku 2026 sa iniciatíva posúva do realizačnej fázy, ktorá prepája marketing,
digitálnu prezentáciu, verejne prístupnú drobnú infraštruktúru, obnovu orientácie a značenia,
zážitkové a interpretačné produkty aj koordináciu partnerov v území.

Jednou z hlavných osí je medzinárodná cyklotrasa EuroVelo 6, ktorá prechádza južnou časťou kraja a
prepája viaceré lokality s potenciálom pre rozvoj cykloturistiky. Projekt však nestavia len na
samotnej trase, ale aj na podpore zážitkov v území. Prepája štyri hlavné línie krajského zážitku,
históriu, prírodu, vodu a vinice, do jednej návštevnícky zrozumiteľnej ponuky.

Cieľom je zážitok, nie len presun
„Chceme, aby ľudia v Nitrianskom kraji spomalili, zosadli z bicykla a naozaj ho zažili. Nie ho len
prešli, ale odniesli si z neho pocit, že sa sem chcú vrátiť,“ uviedol predseda Krajskej organizácie
cestovného ruchu Nitriansky kraj Dušan Rampašek. Konkrétne výstupy sa rozložia naprieč viacerými
časťami kraja. V regióne Podunajsko sa počíta s obnovou prístrešku pri Číčovskom mŕtvom ramene a
doplnením oddychového sedenia na trase EuroVelo 6.

V oblasti Štúrovo, Parkan pribudne verejne prístupný cykloprístrešok na konci slovenského úseku
tejto trasy na slovensko maďarskej hranici. V Tekove sa pripravuje doplnenie cykloservisných
stojanov, cyklostojanov a oddychových sedení, zároveň sa obnoví značenie na úseku Nová Dedina,
Rybník. V Ponitrí sa zlepší orientácia na vybraných cyklotrasách a okruhoch.

Súčasťou projektu budú aj nové aktivity pre návštevníkov. V regióne Ponitrie vznikne detská
šifrovacia hra na trase Nitra, Ivanka pri Nitre a náučný chodník svätého Cyrila a Metoda, doplnené o
tematické cyklosprevádzania. V Tekove sa uskutočnia cyklopikniky a podporí sa otvorenie
cyklosezóny v Dolnom Piali. V území Štúrovo, Parkan sa pripravujú putovné podujatia vo formáte
cyklokina a návrh interaktívneho náučného chodníka na trase EuroVelo 6. V Podunajsku pribudne
komunitný cyklovýlet zameraný na zapojenie miestnych obyvateľov.



Pomôžu aj moderné technológie
Projekt má priniesť prehľadnejšiu ponuku cykloturistiky a uľahčiť plánovanie výletov. Súčasťou budú
aj informačné prvky v teréne vrátane QR kódov, ktoré prepoja cyklotrasy s tipmi na výlety, služby a
zaujímavé miesta. „Nitriansky kraj má všetky predpoklady na to, aby sa stal silnou cyklodestináciou s
vlastnou identitou. Cajgluj krajom je cesta, ako tieto kvality spojiť do jedného zrozumiteľného a
dlhodobo udržateľného celku,“ uviedla manažérka pre rozvoj cykloturistiky KOCR Nitriansky kraj
Lenka Hanková.

Súčasťou aktivít sú aj workshopy pre verejnosť, ktoré prepoja samosprávy, podnikateľov a
organizácie cestovného ruchu s cieľom posilniť spoluprácu a koordinovaný rozvoj cykloturistiky.
Aktivity sú realizované s podporou Ministerstva cestovného ruchu a športu SR v spolupráci s
krajskými a oblastnými organizáciami cestovného ruchu.
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